

市区两辆公交车遭钢珠袭击

事发时正在运营，所幸乘客未受伤

利用假证注册公司虚开发票上千万元

本报讯 近日，记者从镇江新区警方了解到，当地一起利用假身份证件虚开增值税发票达上千万元的案件日前被破获，两名主要犯罪嫌疑人已经被抓获。

今年2月，张氏兄弟两人从广东来到镇江新区，利用假身份证件注册成立了炳荣贸易公司，然后通过短信群发的方式招揽顾客，非法虚开增值税发票。虚假发票可以帮助企业逃掉大量的税款，所以，这地下交易一直有市场，兄弟俩的生意也越做越大。

通过侦查警方发现，张氏兄弟虚开的增值税发票数额特别巨大，发票面值达到了上千万元，就在警方准备抓捕时，两人离开镇江逃到了广东一带。在掌握相关证据后，办案人员立即奔赴广东将两人抓获归案。目前，案件还在进一步调查之中。
(王伟 凌霄 张翼)

套用孪生哥哥驾照签名出错露出马脚

本报讯 买了车可驾驶证还没有考到手，为方便出门，竟然“克隆”孪生哥哥的驾驶证，谁知在签字时露出了马脚。近日，镇江新区交巡警查获了这起套用他人驾驶证的违法行为。

当天上午9时20分，一辆变型拖拉机因超载装运建筑材料被镇江新区交巡警大队民警拦停，按民警要求，该男子出示了一本登记姓名是“何福民”的农机驾驶证。当时，民警将该驾驶证上的照片与男子本人进行了仔细比对，并未看出破绽。

当该男子在“公安交通管理简易程序处罚决定书”上签名时，民警忽然发现他所签的名字是“何福杰”，随即他又划掉签好的名字改为“何福民”，然后尴尬地看着民警说不出话来。民警将他带回中队进一步了解情况。经过网上查证，发现眼前的何福杰应当是何福民的孪生弟弟。

(赵竹生 唐学林 胡四荣)

本报讯 昨日，有市民向记者反映，市区两辆公交车遭到钢珠袭击，当时车辆正在载客营运，万幸的是，车上乘客没有受伤。据了解，受到钢珠袭击的两辆公交车，分别是K38路和208路公交。

昨日上午9点多钟，记者在公交公司停车场看到，一辆K38路公交车下客的车后门上的一块玻璃，已经全部碎裂成了一个蜘蛛网状，在碎裂的玻璃上面，还可以清晰地见到一个黄豆大小的圆孔。在一辆208路公交车车身中部的一块车窗玻璃上，记者看到了类似的情况。据公交公司安技科的工作人员介绍，这是遭到钢珠袭击后留下的弹孔。

据公交三公司二车队队长耿鹏介绍，前天下午，这辆208路公交车在途经原恒顺醋厂附近时，突然“嘭”的一声，公交车左侧车身中间的一块玻璃顿时碎裂，驾驶员检查发现，碎裂玻璃中间有一个被钢珠击穿的孔。耿队长告诉记者，玻璃碎裂时，窗口的位子上还坐着一个乘客，当时乘客看到该情景时，赶紧换了个位置，显然是被吓着了。“子弹如果打在人身上，后果将不堪设想。”耿队长忧虑地说。

事实上，11月9日下午，K38路公交车也遭到了钢珠的袭击。当时这辆K38路正在珍珠桥附近等红绿灯，随后绿灯亮公交车起步，这时有一辆摩托车从车边上经过，接着“嘭”的一声，车后门上的玻璃被钢珠打穿并发生了碎裂。从工作人员调出的车载监控画面上，记者看到，摩托车上的一名年轻人掏出

了一个类似于钢珠枪的东西，并朝玻璃打了一下，然后玻璃就碎裂开来。耿队长说，“当时公交车里还有乘客，幸好未打到人。”

“公交车上用的是钢化玻璃，普通撞击不容易碎裂，此次被钢珠

轻易击碎，可见钢珠的威力。”公交公司安技科的工作人员表示，如果钢珠或者碎玻璃伤到乘客怎么办？这让他们很是担心。

目前，公交公司已经向公安机关报案。
(记者 胡四荣)



左图：K38路公交车车门被击中。

下图：208路公交车车窗被击中。

胡四荣 摄

糖葫芦拿到校园卖大学生试水“零成本创业”

本报讯 在当前严峻的就业形势下，越来越多大学生选择创业。近日，在江大举办的“魅力营销”活动中，90后的大学生们又创造了一种新的创业模式：从商家手里进到商品后，代为销售，销售所得与商家按比例分成。他们将自办的各种摊点摆进了校园，用“零成本”圆了自己的“创业梦”。

江大管理学院大三学生张一萌参加了“魅力营销”活动后，摆了一个摊，专卖糖葫芦。张一萌称，大市口那边有一个卖糖葫芦的大叔，他经常过去吃，慢慢就相互熟悉了，在当初准备参加“魅力营销”时，他就想到了卖糖葫芦。张一萌说，他之前和卖糖葫芦的大叔联系好，提前一个星期左右在网上做宣传，活动当天从大叔那里拿货，再带进学校里销售。

让张一萌没想到的是，糖葫芦非常受同学们的欢迎。“从上午9点左右出摊，到下午3点收摊，6个小时，我们的营业额差不多有3000元。”按照每根糖葫芦3元计算，在这6个小时中，张一萌卖出了将近1000根糖葫芦。“人多的时候，收钱都来不及，手忙脚乱的。”张一萌说，“销售的状况好，跟项目的选择是分不开的。”他称，通过卖糖葫芦，自己第一次体验到了“创业的感觉”。

在“练摊”的大学生中，一个名叫谌勇的学生显得与众不同。今年大四的他，自己开了一家网上超市，是一位在校内颇有名气的“小老板”。在这次“魅力营销”中，谌勇当了一回“赞助商家”，将自己店里的商品拿出来，让想体验“营销魅力”的学弟学妹们来销售。“自己创业了，也要带着更多的同学一起嘛。”经过一天的经营，谌勇和他的团队一共获得了2600多元的销售额。

江大管理学院大三学生李军强，是这次“魅力营销”活动的负责人。他介绍，当天的活动一共吸引了26支团队将近一百名大学生的参与，经营范围涉及食品、日用品等几十种门类，其中很多团队都获得了数千元的营业额。
(王煜 孙晨飞)

扬溧高速枢纽一男子被撞身亡 事发蹊跷，死者身份有待调查

本报讯 前晚9点多，沪蓉、扬溧高速镇江丹徒互通枢纽附近，一辆大货车行驶中与一名步行男子相撞，男子因伤重不幸身亡。目前，事故原因及男子身份等情况仍在调查中。

据镇江交巡警高速二大队相关负责人介绍，前晚9点16分，民

警接到报警称，在丹徒互通往扬州方向，一辆苏州牌照的货车撞上了一名行人。

民警到场发现，被撞的是名男子，年龄在二三十岁，穿着普通。经询问，司机也不清楚是如何撞上男子的。由于伤势过重，被撞男子后经抢救无效身亡。

昨天，记者辗转联系上当事司机潘(音)先生，据他回忆，事故发生前晚9点10分左右，但关于事情经过，他表示不想再多说。

由于死者身上无有效身份证件，民警暂未能联系上死者家属。至于男子如何会出现在高速上，仍有待警方做进一步调查。
(陈路)

超值优惠 298元

拯救眼部急寻60人

眼纹 眼袋 黑眼圈当场消失！

1次减10年眼龄！

拒绝开刀 拒绝注射 拒绝疼痛
无恢复期 尊贵独享 瞬间美眼

签约治疗 无效退款



安全 杜绝反弹

理疗祛除眼袋，被业内公认为是安全无副作用的方法，但是多数只是将眼袋脂肪推移到周围，极易回流反弹，而且疗程长。眼袋冰雕术同样具备治疗的安全性，还有效排出眼袋脂肪，避免反弹。

效果 等同开刀

桃花眼国际美容的L1+1青春魔幻眼，不开刀，同样能将眼袋脂肪排出，当场可见，效果等同开刀，却避免了开刀、术后留疤等风险。

熬夜 也不反弹

开刀术后肿胀恢复期长，理疗眼霜、精华液配合用，生活禁忌多，桃花眼国际美容，由于祛除了眼袋脂肪，眼周微循环不再淤堵，恢复畅通，无需涂抹眼霜，即使熬夜也不会反弹。

郑重承诺

- 前10名享受主任免费检测，全方位签订协议，效果保障！
- 不开刀 不注射 不麻醉 分龄定制 分类定制
- 桃花眼正在为全球数万名时尚爱美人士创造青春奇迹！
- 在中国，已有许多时尚爱美人士一致选择桃花眼，捍卫她们40岁的年龄有20岁的美丽！